
ZAPISNIK 22. SEJE ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA ŽUPNIJE NM-
ŠMIHEL, ki je bila v ponedeljek, 8. septembra 2025, ob 19.45 v prostorih kaplanije. 
 

 
Za sejo je bil predlagan naslednji dnevni red: 
 
1. Molitev (Zorka Hrovat) 

2. Pregled zapisnika 

3. Načrtovanje dela do prihodnje seje: celodnevno češčenje in župnijski dan. 

4. Razno 

 
Na22. redni seji smo bili prisotni vsi člani ŽPS.  
 
Začeli smo z molitvijo. 
 
G. župnik Štefan Hosta nas je vse lepo pozdravil. Bogu smo lahko hvaležni, da smo dobili še enega 
duhovnega pomočnika g. Jožeta Mrvarja. Stanuje v DSO, kjer ima svete maše in oskrbovancem 
deli zakramente. Pomagal bo tudi   pri ostalem delu v župniji.
  

K točki 2:  Pri pregledu zapisnika smo ugotovili, da je vse načrtovano izpoljnjeno. 
 
K točki 3:  Načrtovanje dela do prihodnje seje, ki bo 13. oktobra 2025, ob 18.45: 
 
V četrtek, 11. in petek, 12. septembra bo potekal vpis v veroučno šolo. 
 
V ponedeljek, 15. septembra začnemo z rednim veroukom za vse razrede. 
 
V soboto, 20. septembra je Stična mladih, dekanijski avtobus je odprt za prijave. 
 
V soboto, 20. septembra je kolesarsko romanje na Zaplaz, prijave David Kapš. 
 
V nedeljo, 21. septembra bo v naši župniji katehetska nedelja. Otroke povabimo, da k 
blagoslovu prinesejo šolske torbe. S. Marija z veroučenci pripravi sodelovanje z uvodi pri sveti 
maši.   
 
V soboto, 27. septembra čistimo cerkev člani ŽPS ob 9.00, okrasi pa jo Andreja Bartolj Bele. 
 
V nedeljo, 28. septembra bo potekal 16. župnijski dan s tombolo in kosilom. Sveti maši v 
župnijski cerkvi bosta ob 7.30 in 9.30. Župnijski dan se bo v primeru lepega vremena odvijal na 
župnijskem dvorišču, v primeru dežja pa bomo prosili za šolsko telovadnico v Šmihelu. 
 
Dogovorili smo se za odgovornosti in za izpeljavo posameznih nalog: 
 

a) PECIVO sprejemata v soboto v župnišču od 8.30 do 10.30 ga. Franja Pavlin in ga. Martina 
Matoh. 

 
b) Za pripravo kosila bo g. župnik še malo poizvedel. 

 
c) KLOPI (in tepihe v primeru dežja) razporeja Marko Lozar z mladimi. 

 



d) TOMBOLA – listke s številkami in kemične svinčnike pripravi Andrej Špes. 
 

e) Za VODENJE tombole se poprosi g. Lojzeta Bojanca.  
 

f) Za DELITEV nagrad sta zadolženi Zorka Hrovat in Anka Klemenčič. Tudi letos bodo            
nagrade vnaprej pripravljene in se bodo razdeljevale po vrsti. Sprejemajo pa se v župnišču 14 
dni vnaprej do sobote do 10.00. 

 
g) OZVOČENJE bo pripravil Tadej Kapš.  
 
h) Za dodatek k programu se poprosi g. Marka Šušteršiča na harmoniki. 

 
Za glavno nagrado smo se soglasno odločili za kolo.  
Ga. Anka Klemenčič bo tudi letos ročno izdelala nadangelčka Mihaela za katerega predlaga 
licitacijo, dobiček pa se nameni za obnovo Marijinega kipa, ki je star že 140 let. 
 
Že več let zapovrstjo ob tej priložnosti izdamo tudi knjižico To smo mi – on, ti in jaz, v kateri 
predstavimo življenje naše župnije skozi vse leto. Predlagali smo uredniški odbor v utečeni 
sestavi: Monja Pust, Karmen Jenič, Lidija Markelj, Meta Dragman in Andrej Špes. Obdržimo 
rubrike iz prejšnjih let (iz kronike, intervju ga. Anka Burgar, nagradno vprašanje). 
 
 
V ponedeljek, 29. septembra je za našo župnijo dan celodnevnega češčenja.  
Sveta maša bo zjutraj ob 9.00, po njej pa bo izpostavljeno Sveto Rešnje telo. Da farna cerkev in 
Jezus ne bi bila niti za trenutek sama, smo se dogovorili, da se vpišemo v tabelo, ki je priložena k 
elektronskemu zapisniku. V tiskanih oznanilih pa bo g. župnik povabil še ostale župljane k 
češčenju po ulicah. Letos je dan celodnevnega češčenja na ponedeljek, tako da lepo povabljeni 
tudi veroučenci. 
Zaključek celodnevnega češčenja se začne popoldan ob 18.30 s petimi litanijami in nadaljuje ob 
19.00 s slovesno sveto mašo. Za vodenje zaključka in nagovor je g. župnik poprosil svojega 
bratranca g. Petra Čemažarja, ki je kaplan v Jegličevem dijaškem domu Zavoda sv. Stanislava. 
 

K točki 5: Razno: 

 
• 12. oktober –pevska revija dekanijskih zborov v Prečni. 

 
• 19. oktober – zakonski jubilanti, romanje novomeških župnij na Brezje. 

 
• Začela se bo zamenjava strehe nad zakristijo. 

 
• Podana je bila tudi zahvala g. župniku za preteklo pastoralno leto. 

 
 
Molitev za prihodnjo sejo bo pripravila Nataša Hrovat. 
Seja je bila zaključena po pogostitvi godovnikov ob 21.45. 
 
 
Zapisala: Tadeja Resman Špes      Župnik: Štefan Hosta 

       
      


